¥

m) m

3.

- (RERIR A AR EERTP G AR R BT ARBR KBRS, (RAEREI

1978 SE 3] 1998 SFRFER X, FIRBRBY,, W& - LUTHERR 7
FAZRIEIE R

1998 ’ 1998 1998 .
DX, =15095 , 3Y, =1599.84, > (X,-X)*=0.01401

i=1978 i=1978 i=1978

1998 _ 1998 _ _
S -7 =76143; S (X, -X)¥,-T)=2839%

i=}978 i=1978

(A) 3K sample correlation coefficient? (5%) )
(B) #5 1999 SR FERFMRZ 0.06, MHHR—RAIEALR 1000 7T, AIFE 1999
F, TARBHROHER AR LD (10%)

C H-KEEE, REBAEKK - RBET, E— N/ EREKK 120 R

o, 24 AZEMAHT o GREHER, SEEE ERLE 4 A FHE 4 B
KRSEC AR Y R Y RS (B RS /D7 75198 A\ EEERTHER?
AEREA - (15%) »

EREFATHEEESRBUTREE "OWRSE  REEERAR - €
p RiEE,
(DWHERBR R EIIRHEE  (5%)
()% 500 ZEIFEMR AT 228 (IR, RIBEREZEmEE? M
a=005 < (5%) '
Note: @(0.95) =1.645, ®(0.05)=-1.645, @©(0.975)=1.96

BRI TRBAN 9 ERISHTABREE(PH FIR:
50 48 47 3.6 43 45 48 35 S
() RETHERRTREEZ 9S%EREM (5%)

Q) FEEENEEARIR? (5%) (Note:

fopos =1.833,  fyg05 =1.866, 1,40 =2262, fy40 =2.306
®(0.95) =1.645, ®(0.05)=~1.645, ®(0.975)=1.96)

. TERE A KBEB o, BB BZERY, il A 4 3 EALEMER, 2 EEaER, 1t

BUAFER4ERIREB O, Mk, HBEBPHl—E, BESERERER, M
EIEET A BB B B9 4 [ERERE 2 AL 2 EROKR?  (10%)

(F @154 78 B,k k15 2%)

23,




6. FERETH SRR ERAR T EERR A MBRHERBIER, faRa RIS
o SR INTHREARICIE, 2k ERUMERRAEANEN, SR
MK, BIRAT:

WA
12 3 4 5 6 7 8 9
fRBERT | 80 73 72 83 77 82 79 85 69
RSE% |74 74 70 77 75 80 77 86 64

(1) BREEFRAFTRENBAEANGRE? Na=005 - (10%)
(2) BRIREECRIRREL - (5%)
(Note: 1500 =1.833, fyg05 =1.866, fyp0s =2.262, ly455 =2.306
D(0.95) =1.645, @(0.05) =-1.645, @(0.975)=1.96 )

7. BX XX, BREABBIIAIEEOE, MEASECREE
f(x)=05¢e"" x>0
4 Y RIL= (EREHREE TP AR 2 FUES, K
(1) YRR ECBE
(2) YROHAS (M R (10%)

Y ﬂiﬁ%iﬁ?ﬂ%ﬁ?‘?ﬂﬁﬂkﬂ%ﬁ& ATRER A/ IMET, BEE AEEHEE
S, FUFRBIARE, BESENARERELNE - BHEEZK O H. Latter
et FEMERK, AZEEMNHNIHARENE, BREZRE, &
T:

HEx 2223.920.923.8252421.723.822.823.123.123.52323

AIEE  [21.82323.322423232322423.9223222262222.121.123

EERE 19.822.121.520.9222122.32120.320.9222020.821.221]

#i{>r ANOVA FRIUNF:

A4 SRLAT YR DF SS MS - F
factor 31.112
erTor 29.261
total

(1) 52X EHE ANOVA & (%)
2 BExl
F2,43,0.05 = 321451 FZAZ.O,OS = 322; F‘3743’0.05 = 2<8216, F3,42,005 = 2827

, fEa=0.05T, WERREGHEFE? (8%)
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